## RESOLUTION NO. 4061

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, APPROVING THE PURCHASE OF REPLACEMENT STRENGTH EQUIPMENT, IN THE TOTAL AMOUNT OF \$80,191.36, FOR THE KELLER POINTE RECREATION AND AQUATIC CENTER, FROM TECHNOGYM, OF FAIRFIELD, NEW JERSEY, THROUGH THE NATIONAL COOPERATIVE PURCHASING ALLIANCE PROGRAM; AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE ALL PURCHASE DOCUMENTS RELATING THERETO ON BEHALF OF THE CITY OF KELLER, TEXAS.

- WHEREAS, the City Council of the City of Keller, Texas, has deemed it necessary and in the best interest of the citizens of the City of Keller to replace the existing strength equipment at The Keller Pointe Recreation and Aquatic Center to provide safe and operable equipment for the patrons; and
- WHEREAS, the Fiscal Year 2018-19 Annual Budget provides for the purchase of said replacement equipment for The Keller Pointe Recreation and Aquatic Center; and
- WHEREAS, the purchase from TechnoGym, of Fairfield, New Jersey, through the National Cooperative Purchasing Alliance program has been determined to be the lowest and most responsible method of purchasing therefor.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

- Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.
- Section 2: THAT, the City Council of the City of Keller, Texas hereby approves the purchase of replacement strength equipment, in the total amount of \$80,191.36, for The Keller Pointe Recreation and Aquatic Center, from TechnoGym, of Fairfield, New Jersey, through the National Cooperative Purchasing Alliance program; and further authorizes the City Manager to execute all purchase documents relating thereto on behalf of the City of Keller, Texas.
- Section 3: THAT, the cost of said purchase of replacement strength equipment, in the amount of \$80,191.36 for The Keller Pointe Recreation and Aquatic Center, shall

	be paid therefor.	from	The	Keller	Pointe	funds,	budgeted
AND IT IS SC	RESOLVED.						
Passed by a	vote of 6	to 0 c	n thi	s the 20	)th day c	of Novemb	per, 2018.
					CITY OF	KELLER,	TEXAS
				BY: _	P.H. McG	rail, Ma	 ayor
ATTEST:							
Kelly Ballar	d, City Se	creta	ry				
Approved as	to Form an	ıd Lega	ality	:			
L. Stanton I	owry, City	Atto:	 rney				